
ЗВІТ 

делегації Міністерства юстиції України і Державної установи "Центр 

пробації" Міністерства юстиції України про участь у  

Конференції щодо громадських санкцій та заходів у Євразії 

(15-17 травня 2019 р., м. Тбілісі, Грузія) 

 

1. Інформація про хід та результати виконання технічного завдання. 

15-17 травня 2019 року, м. Тбілісі (Грузія) відбулась Конференції щодо 

громадських санкцій та заходів у Євразії (далі - Конференція), участь у якій взяли 

директор Державної установи "Центр пробації "Міністерства юстиції України 

Янчук Олег Борисович, начальник відділу міжнародного співробітництва 

Державної установи "Центр пробації" Міністерства юстиції України Клиша 

Владислав Іванович, державний експерт експертної групи координації політики 

в сфері юстиції Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції 

Міністерства юстиції України Заєць Оксана Василівна, з метою обміну досвідом 

у створенні національних служб тюрем і пробації іноземних держав, їхніми 

організаційними структурами та інструментаріями, що використовується ними у 

своїй діяльності, дослідження основних проблем та складнощів, що виникають в 

їх діяльності. 

Під час проведення заходу представники делегації керувалися 

Конституцією України, законами та підзаконними актами України, постановами 

Верховної Ради України, нормативними актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України та Міністерства закордонних справ України, укладеними 

Україною міжнародними договорами, а також технічним завданням для участі 

делегації Міністерства юстиції України і Державної установи "Центр пробації" 

Міністерства юстиції України у Конференції щодо громадських санкцій та 

заходів у Євразії у м. Тбілісі (Грузія). 

Загалом, конференція проходила у відкритій та конструктивній атмосфері, 

що сприяла глибокому обміну думок щодо сьогоднішньої ситуації у сфері 

виконання кримінальних покарань і пробації. 

Членами делегації підтверджено відданість України принципам 

верховенства права і забезпечення дотримання прав людини під час формування 

та реалізації державної політики з питань виконання покарань і пробації; 

встановлено додаткові робочі контакти з представниками органів державної 

влади з питань пробації іноземних держав (зокрема Грузії, Литви, Португалії, 

Румунії і Уганди) та здійснено обмін досвідом з імплементації національних 

стандартів та стандартів ООН і Ради Європи у сфері виконання кримінальних 

покарань і пробації 

проведено діалог з питань порядку денного Конференції, у ході якого 

презентовано результати впровадження пробації в Україні. 

забезпечено модерацію сесії Конференції з питань обговорення досвіду 

виконання громадських робіт як виду покарання або обов’язку в рамках 

пробаційного нагляду (Клиша В.І.). 

наголошено, що Україна уперше в історії підготувала і подала в 2018 році 

до Ради Європи статистичні дані SPACE II; 



повідомлено про налаштованість України розробити концепцію 

застосування електронного моніторингу до осіб під час перебування на обліку в 

органах пробації за експертної підтримки Норвегії і Латвії; 

поінформовано про налаштованість України провести дослідження частоти 

застосування покарань альтернативних ув’язненню, зокрема громадських робіт 

та заходів, необхідних для їх збільшення. 

Під час проведення зазначеного заходу учасники дійшли наступних 

висновків: 

1) у разі, якщо суд покладає обов’язок особам, звільненим від відбування 

покарання з випробуванням, виконувати громадські роботи, їх частота 

застосування збільшується;  

2) у разі отримання згоди правопорушника, якому призначається покарання 

у виді громадських робіт, ефективність виконання збільшується;  

3) у разі отримання згоди правопорушників на виконання громадських 

робіт, які мають високу кваліфікацію у певній сфері, отримання такої 

згоди є важливою дією з боку пробації для мінімізації ймовірності 

завдання шкоди отримувачам безоплатних послуг від такої категорії 

правопорушників;  

4) участь неурядових організацій є важливою складовою у діяльності 

пробації для пошуку місць відпрацювання правопорушниками 

громадських робіт; 

5) список місць відпрацювання громадських робіт має формувати служба 

пробації без будь-яких юридичних перешкод і залежностей прийняття 

рішення щодо такого списку іншими державними структурами. 

 

2. Пропозиції щодо подальших дій. 

Учасники Конференції домовились: 

здійснювати кроки з метою пошуку можливостей щодо перспектив 

вдосконалення роботи з визначення і реалізації державної політики з питань 

виконання покарань і пробації на принципах верховенства права, враховуючи 

досвід іноземних держав; 

обмінюватись досвідом з метою розробки найкращих підходів до 

формування та реалізації державної політики з питань виконання кримінальних 

покарань, який дозволив би досягти суттєвого прогресу в зменшенні чисельності 

осіб, які тримаються в установах виконання покарань і слідчих ізоляторах, на 

користь збільшенню альтернативних позбавленню (обмеженню) волі покарань. 

 

 

 


